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Sitzung: 27.01.2026 

Vorlagennummer BV2/024/2026 
 
 

 
Anfrage der Fraktion DIE LINKE vom 11.01.2026 

hier: Kinderclub 

Frage 1:  

Haben Gespräche zwischen dem Jugendamt und der SWD stattgefunden? 

 

Antwort: 

Es hat Ende 2025 ein Gespräch zwischen Vertreter*innen der SWD und dem Amt 

für Soziales und Jugend stattgefunden. 

 

 

Frage 2:  

Zu welchen Ergebnissen haben die Gespräche geführt? 

 

Antwort: 

Die SWD versucht, eine Lösung zu finden, um die Situation im Haus zu 

entschärfen. Es wurde vereinbart, dass die SWD dem Amt für Soziales und 

Jugend dazu Anfang Februar eine Rückmeldung zu gibt. 

 

 

Frage 3: 

Kann in der Nähe der Kiefernstraße eine andere Einrichtung kurzfristig und 

gegebenenfalls als Übergang zur Verfügung gestellt werden? 

 

Antwort: 

Die Verwaltung sieht in der Nähe keine weitere Möglichkeit für eine 

Übergangseinrichtung. Etwaige Ladenlokale auf der Kiefernstraße selbst sind 

aktuell belegt und verfügen über kein Außengelände. 

Die Übergangslösung besteht daher zunächst weiterhin in der JFE Icklack, die 

sich fußläufig zum Kinderclub befindet und in der eine Kollegin des Kinderclubs 

eingesetzt ist, um die Betreuungskontinuität als feste Bezugsperson zu 

gewährleisten. 

 


